

智行苏州慈善晚宴

11月9日，智行上海办联合苏州凯宾斯基大酒店、城际内湖帆船赛共同举办“绿野仙踪”慈善晚宴。整场晚宴在唯美苏式文艺表演与激烈的拍卖中结束，所有善款均用于资助华中及西南地区艾滋孤的教育费用。教育费用。



“开开心心上学去”活动

11月7日至11月9日，智行华中项目地选拔出20名受助同学，与香港志愿者共同参与智行传统项目之“开开心心上学去”活动，在为期三天的活动中，同学们与志愿者们共同游览了河南的著名文化古迹，体验了中国古代历史和文化的魅力，通过与志愿者们之间的互动交流，收获了关爱，也借此了解到更广阔的世界。



暖一暖主题筹款音乐会

11月23日，智行北京办与志愿者Jasmine合作举办“Get Cozy主题音乐会”活动，已是第二次与其合作，到场的朋友们通过购买抽奖券及购买智行义卖物品，为受资助的艾滋孤筹集学费，活动筹得善款将帮助20名资助的小学生完成一年学业。



智行北京·家乐福食品募集活动

11月28日、29日，智行北京办与家乐福合作在北京三元桥、双井两店家乐福门店举办“食品银行募集”活动，超市的顾客热心捐献现购的食品，共募集到860kg食品，并得到了百世汇通物流的支持，将所有物资免费运送到智行在河南、安徽、云南三地的项目地，发放到资助的贫苦家庭，这份热度将抵御寒冬。



世界艾滋病日主题活动

11月30日，智行郑州办分别于人民公园、河南工业大学开展了以“正视艾滋，消除歧视”为主题的普及宣传活动。活动内容以艾滋病知识普及、海星画作展览及宣传义卖为主。12月1日，智行郑州办代表走进百年老校河南大学，向100余名在校大学生开展了“智行十年，快乐公益”的主题演讲。向普通群众和大学生普及了艾滋病相关知识，同时也宣传了智行的公益理念，亦有更多的志愿者加入到了智行队伍中。



智行关爱项目

为了迎接“12.1”世界艾滋病日，11月29日至30日，智行安徽项目地举办“趣味周末”活动，组织单孤、双孤及爱壹家资助的学生共同参与，因父母离世，使这些有同样遭遇的同学们格外亲切，通过观赏电影、破冰游戏互动方式，拓宽了同学们的人际交往能力，体会到团队合作的重要性。



2014 Business Traveller颁奖礼

11月12日，在上海威斯汀酒店举行的2014 Business Traveller颁奖典礼，晚宴汇集了300多位酒店业界嘉宾。智行已连续九年携手和Business Traveller杂志与多家酒店通过慈善义卖资助受HIV/AIDS影响的青少年。杜聪现场上台颁奖，分享智行开展的艾滋孤救助项目，并介绍智行社会企业之环保袋项目对于酒店及智行的重要意义，未来智行与酒店的合作将更为紧密。

智行广东大学生珠海深秋游

11月1日至2日，智行广州办组织17名受智行资助大学生开展“户外心理发展旅行”游，通过参观知名企业，实战学习了职场面试技巧，有助于日后同学们对职业生涯的规划，骑着单车畅游了珠海，释放了年轻与活力，杜聪先生全程参与，让大学生感受到智行的关怀。



智行公益传播行

11月5日，杜聪先生受邀在广州中山大学为300余位学生做主题公益演讲，杜聪先生分享投身公益的心路历程，延伸到当下公益将如何跨越、如何创新，使公益能常态化与日常化。在中山大学我们感受到了青年学子对公益的热忱！

英锐宣讲会

11月22日，智行上海办与英锐教育合作，为在沪中学生及家长介绍智行公益探访和视频教室项目，鼓励沪上中学生积极参加社会服务，现场同学们热烈讨论，在课余时间要多参加公益性活动。

智行校友会联谊&公益行

11月22日，智行校友会于河南郑州、四川、湖南、湖北、东北三省、浙江等七个分校友会开展了本地区的大学生联谊会。此次活动参与的有杜聪先生及108名智行大学生。分校友会于11月23日分别举办了以关爱老人、儿童、流浪者及光盘行动为主题的公益公益活动。此次活动不仅加强了本地区大学生之间的情感联系，而且也加深了他们对智行的了解，懂得了“一帮三，三帮九”的公益理念，学会了感恩，增强了自信心。

智行广西公益行

11月15至16日，智行广州办组织13名广西籍大学生举办户外发展活动，杜聪先生也参与其中，活动以“如何做更好的自己，关爱家人”，为主题。通过户外参观悦榕庄、户外拓展活动形式，与大学生们畅谈学习与未来的职业发展。17日，杜聪先生在广西师范大学雁山校区举办公益演讲活动，与大学生分享参与公益活动的亲身体会，鼓励青年朋友参与公益活动，传播公益正能量。



“WFC”郑州大学生分享交流会

11月10日，2014“WFC”智行大学生分享交流会在郑州建业艾美酒店举办。参与对象为杜聪先生，智行艾滋孤项目组全体员工，12名郑州大学生以及40余名“walk for chalk”的志愿者。这次分享交流会，让大家认识到智行带给员工及学生的感悟和成长，让大家更加深刻了解到了智行的工作及智行的理念，也更加坚定了大家继续传播公益的信念。

智行上海办视频教室

11月份，智行上海办共有4个视频教室开课16节，上海地区志愿者老师在周末为智行资助的孩子带去丰富生动的课程，包括英语、戏剧、科学、常识类，让孩子在周末体会到与学校截然不同课程与陪伴教育。每堂课的反馈使志愿者老师对同学们更为了解，安排适宜的教程授课。经过一年的调试，智行视频教室已日趋完善。



智行华中开展家访活动

11月份，智行华中项目地进行了部分地区新申请学生与面临升学同学家访共20人次，详细了解了学生的家庭经济生活状况及心理状态，对升学同学集中了解他们的升学意愿。智行湖北地区的家访工作，对新项目的拓展发挥了很好的宣传作用。

冬季物资发放项目

11月25日至28日，智行华中项目地分别在湖北及河南两地进行2014年冬季物资发放活动，发放共计57户受助家庭，在寒冬来临之际，为乡村的贫困家庭带去了过冬急需物资，让他们感受到了冬日里的温暖，体会到了来自社会的关心。



智行华中项目地高中技校生面试

11月22日至23日，智行华中项目地开展2014年秋季第一批高中技校生面试工作，各项目地同事协同，共面试了22名高中生，16名技校生。面试过程中对同学们深入讲解了智行，对同学们针对后续资助问题予以解答，鼓励同学们完成求学梦想。



技校生周末活动

11月29日至30日，华中项目地举行了“为爱而行”技校生联谊会，共有24名受助学生参加，为期两天的活动中同学们一同参观游览，通过参与团队协作游戏、欣赏励志电影，并为学习优异的同学颁奖，此次活动让读技校的同学们更为深刻认识到学习的重要性，并加强同学们与智行的联系。



主编：马丽

联系我们：
北京：010-65542018 beijing@chiheng.org
上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org
香港：00852-25170564
info@chihengfoundation.com

微博：智行基金会（新浪、腾讯、搜狐）